

El FDR no Acepta la Mediación de Obispos

El Frente Democrático Revolucionario —FDR— no acepta la oferta de los obispos del país de servir como mediadores para un diálogo entre las extremas y el gobierno.

Lo anterior lo informaron los miembros del Frente, señores Enrique Álvarez Córdova, Juan Chacón, Leoncio Pichinte, Saúl Villalta, Mendoza y Martell, en conferencia informativa en la oficina de los Derechos Humanos, en avenida España y 15 calle

oriente, de esta capital.

Como se recordará, los miembros de la Conferencia Episcopal de El Salvador dieron a conocer recientemente que se ofrecían para mediar y señalaban que "no corresponde a los obispos plantear o exponer las condiciones en que se llevará a cabo el diálogo, si felizmente se realiza, ya que a nosotros sólo corresponde la mediación, y serán las

—Favor pase a la página 25.

En Peligro de Hundirse Casas en la Guadalupe

El inminente peligro de hundimiento de varias viviendas del Reparto "Guadalupe", contiguo a la colonia del mismo nombre, en Soyapango, denunciaron en nuestra Redacción los residentes de ese lugar. Ellos tienen serios problemas por la mala construcción, paredes desniveladas, columnas agrietadas y una serie de averías que prácticamente están poniendo en peligro la seguridad de las familias que allí habitan.

Señalan los quejosos, que la amenaza se acentúa en las casas de los pasajes "Tehuacpec", "Zacatecoluca" y "Jalisco". Esta situación ya es del conoci-

miento de las autoridades de Urbanismo y Arquitectura, de la institución de crédito y ahorro que cobra las respectivas mensualidades, de la misma compañía constructora, así como del ingeniero responsable de las edificaciones, afirmaron.

Entre los residentes más afectados se encuentran la señora Ana Victoria Soriano Chávez y el señor José Mauricio Rivera A. En la residencia de la primera se ha formado un gran boquete de más de 5 metros de profundidad y se teme que se produzca el hundimiento total de la

—Favor pase a la página 54.

Muere el Rector de la Universidad Nacional

De "bronconeumonía aspiratoria masiva" que le produjo paro cardio-respiratorio, falleció ayer a la 1.30 de la madrugada el ingeniero Félix Antonio Ulloa M., Rector de la Universidad Nacional.

El Ing. Ulloa —tal como es del dominio público y según lo informamos con amplitud ayer— sufrió un atentado cuando salía de la agencia del Banco Salvadoreño situada en la 29 Calle Poniente y 25 Avenida Norte, a eso de las 9.30 de la mañana del martes.

En el asalto murió instantáneamente el motorista Francisco Alfredo Cuéllar, quien manejaba el automóvil en que se conducía el Rector, a consecuencia de un balazo en el cráneo.

También resultó herido de gravedad un transeúnte que en esos momentos pasaba frente al Banco, cuya identidad aun se desconoce ayer en el tribunal.

El Ing. Ulloa recibió un balazo en la quijada, pero logró huir de los asesinos y ponerse a salvo entre varios vehículos que se hallaban en el estacionamiento de la agencia bancaria.

Luego, el Ing. Ulloa pidió que condujeran a la Policlínica Salvadoreña, donde trabajan su hija Dra. Ana Margarita Ulloa de Umaña y su yerno Dr. José Octavio Umaña, ambos médicos, quienes junto con otros colegas suyos intervinieron quirúrgica-

—Favor pase a la página 11.



FDR NO ACEPTA MEDIACION.— Rechazo a la mediación de los Obispos manifestaron dirigentes del Frente Revolucionario Democrático, FDR, a su regreso de una gira por Europa. De izquierda a derecha: Leoncio Pichinte, Saúl Villalta, Mario Mendoza, Enrique Álvarez Córdova, Juan Chacón y Ernesto Martell.

Comerciantes Afirman:

Sólo Unidos Podremos Superar la Situación

Solamente unidos y bien organizados estaremos en capacidad de defender el respectivo patrimonio y materializar programas

para superar las actuales condiciones económicas, declaran representantes de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

Durante la asamblea general extraordinaria de tipo informativo, celebrada recientemente en la sede de la sociedad, los socios recibieron un detalle completo de las diferentes

actividades que ha realizado la entidad durante el presente año.

Hicieron resaltar el gran interés que existe de parte de los comerciantes e industriales salvadoreños de afiliarse a la sociedad, situación que demuestra que los pequeños empresarios toman cada día mayor conciencia de que sola-

mente unidos pueden triunfar.

Manifestaron los directivos de SCIS que en las filiales que funcionan en el interior del país, hay una mentalidad optimista y una actitud de trabajo y lucha bajo la bandera de la entidad, que es la única

—Favor pase a la página 11.



ULTIMADO. (Usulután). José Elias López Ibarra, escribiente del ISTA en la hacienda "Normandía", Jiquilisco, resultó muerto en la carretera de esa ciudad al Puerto El Triunfo. (Chávez Barrios).

Comerciante Ultimado en San Miguel

SAN MIGUEL.—El comerciante Antonio Nicolás Dimajo Reyes, ampliamente conocido en La Unión, murió el lunes como a las seis de la tarde, acribillado a balazos por sujetos que asaltaban a todas las personas que se conducían en vehículos hacia aquella ciudad porteña.

Dimajo Reyes, conocido como "Bachiche", se dirigía hacia La Unión en un taxi y al llegar a las curvas de El Gavilán, se dieron

—Favor pase a la página 17.

Matan Vigilantes y Tiran Cuerpos de Puente

Dos vigilantes independientes fueron asesinados y sus cadáveres lanzados al fondo del puente del ferrocarril, como a un kilómetro al sur del Coro Nuevo. El puente, según se informa, mide como 15 metros de alto.

Los muertos son Ricardo Alfredo Pineda Alvarado, de 36 años y Pedro Juan Chévez Mendoza, de 50. Este último presentaba una lesión de machete que le había abarcado el lado izquierdo de la cara, de arriba a abajo. Además, cada uno presentaba lesiones de bala, por lo que fueron llevados a la mor-

que judicial, donde les hicieron la autopsia.

Los dos muertos vestían uniforme azul, pero ninguno tenía su documentación personal, por lo cual suponen que fueron víctimas de robo o que los mataron para apoderarse de sus papeles y de sus armas de equipo. Fueron identificados por compañeros suyos de trabajo.

Ambos tenían unas ocho horas de muertos, según los informes.

Crean que después de que les produjeron las lesiones de bala y machete los lanzaron desde el puente.

Proyectos para Resolver Problema del Transporte

SONSONATE.— El ingeniero José Napoleón Duarte, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, expuso en esta ciudad los tres proyectos que el régimen tiene para resolver el problema del transporte en el país.

1. Facilitar créditos para la reparación de buses arruinados. 2. Obtención de un crédito de la Agencia Internacional de Desarrollo (AID), para adquirir buses nuevos. 3. Nuevo ordenamiento del transporte para su norma-

lización definitiva en el país.

El gobernante se refirió a este ingente problema durante la sesión de trabajo y cambio de impresiones que la Junta Revolucionaria de Gobierno y el Gabinete de Estado tuvieron el sábado 25 con la ciudadanía del Departamento en la escuela "República de Haití". El ingeniero Duarte tocó el tema al contestar inquietudes expresadas por directivos de la Asociación de Empresarios de Autobuses,

Salvadoreños (AEAS) Sección de Sonsonate.

Estos empresarios entraron a este tema que actual-mente les hacen propietarios de picaps, los cuales en lugar de sólo transportar carga también conducen pasajeros, dijeron. Duarte subrayó que la Junta tiene entre sus prioridades la solución del problema del transporte urbano e interdepartamental, agravado últimamente por la acción de

—Favor pase a la página 28.



AUTORIDADES DE LA U. CONDENAN ASESINATO.— Las autoridades de la Universidad de El Salvador condenaron el asesinato de su Rector, ingeniero Félix Antonio Ulloa y expresan que desempeñará interinamente el cargo el vice-Rector, doctor José Napoleón Rodríguez Ruiz h. El sepelio del ingeniero Ulloa se efectuará hoy. De izquierda a derecha: Marta Jovel, Manuel Cañas, Lic. Ricardo Ernesto Calderón, Secretario General del Consejo; Armando Oliva, Roberto Morales y Salvador Flores.